

## Verslag AB omgevingsdienst Haaglanden, 28 maart 2013

---

Aanwezig:

H. Horlings Midden-Delfland, voorzitter  
S. Bruines Leidschendam-Voorburg  
R. Janssen provincie Z-H  
R. van der Sande provincie Z-H  
B. van Alphen Pijnacker- Nootdorp  
R. Baldewsingh Den Haag  
P. Smit Den Haag  
L. Vokurka Delft  
H. Klitsie Rijswijk  
Ch. Aptroot Zoetermeer  
B. Meijer Westland

Aanwezig:

L. Klaassen Waarnemend directeur/secr ODH  
A. Swinkels ODH (verslag)

afwezig:

F. Koser Kaya Wassenaar

---

### 1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering en geeft aan dat na de rondvraag de vergadering besloten wordt voortgezet.

### 2. Verslag stuurgroep/AB ODH 30 augustus 2012

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

Naar aanleiding van het verslag vraagt de heer Van Alphen hoe het staat met het GO. Dit komt terug in de volgende vergadering omdat er nog overleg met de vakbonden plaatsvindt. Naar aanleiding van het verslag deelt de secretaris mee dat er overleg plaatsvindt tussen Delft en de provincie over de inbreng van de bodemtaken.

### 3. Voortgangsbericht waarnemend directeur

De secretaris meldt dat het primair proces draait, de productie neemt met de dag toe. Doordat de ICT omgeving van de productie en migratie nog gescheiden zijn wordt voorlopig gebruik gemaakt van zogenaamde "workarounds". Volgende week komen de laatste mensen. De heer van der Sande vraagt of er nog een persbericht komt over de start. Dit is het geval.

### 4. Financiën

a. Nota Begrotingsuitgangspunten

De heer Baldewsingh vraagt of er nog effect is op de deelnemersbijdrage daar waar het gaat om de indexering van de materiële kosten. Mocht dit het geval zijn dan dient bekeken te worden of dit op te vangen is binnen de begroting. Dit komt terug in de volgende vergadering waar de begroting 2014 wordt behandeld.

**Het AB besluit de nota begrotingsuitgangspunten vast te stellen met daarbij de opmerking dat de indexering van de materiële lasten per jaar bekeken wordt en dus niet standaard is. Voorts wordt besloten de dekking van de indexatie indien mogelijk binnen de begroting te vinden.**

b. Voorstel accountantscontrole

**Het AB besluit dat overgegaan kan worden tot aanbesteding waarbij aan PWC , de Haagse accountantsdienst en Deloitte gevraagd wordt offerte uit te brengen.**

c. Wijziging financiële verordening

**Het AB stelt de verordening vast.**

### **5. Rondvraag**

De heer van Alphen vraagt aandacht voor de werkzaamheden i.k.v. de crisisorganisatie. De secretaris licht toe dat dit een taak uit het aanvullend pakket is en dat het per deelnemer verschillend kan zijn of deze taak is ondergebracht bij de ODH.

De heer Aptroot vraagt aanvullend of er voldoende know how is bij de ODH en verzoekt om een notitie wat er gebeurt bij rampen waar bijzondere expertise nodig is. Huren we dan bijv. de DCMR in? De secretaris zal een nota laten opstellen over de rol van ODH bij de crisisorganisatie.

### **6. Sluiting**

De voorzitter sluit het openbare gedeelte van de vergadering, het AB vergadert in besloten kring verder.

De secretaris,



Ir. L.P. Klaassen

De voorzitter,



H.H.V. Horlings